## REPUBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

0000026

## **EXTRACTO**

DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE TRANSFORMACIÓN DE LIBERTAD DEL TOACHI CIA. LTDA. EN COMPAÑÍA ANÓNIMA LIBERTAD DEL TOACHI S.A., AUMENTO DE CAPITAL Y LA ADOPCIÓN DE NUEVOS ESTATUTOS.

Se comunica al público que LIBERTAD DEL TOACHI CIA. LTDA. se transformó en sociedad anónima LIBERTAD DEL TOACHI S.A., aumentó su capital en US \$ 140,00 y adoptó nuevos estatutos por escritura pública otorgada ante el Notario Cuarto del cantón Santo Domingo el 21 de septiembre de 2010. Actos Societarios aprobados por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. SC.IJ.DJCPTE.Q.10.004801 de 24 de noviembre de 2010.

DATOS DE LIBERTAD DEL TOACHI CIA. LTDA. QUE POR ESTE ACTO SOCIETARIO SE TRANSFORMA EN LIBERTAD DEL TOACHI S.A.

- 1. DOMICILIO: Ciudad de Santo Domingo, Provincia Santo Domingo de los Tsáchilas.
- 2. DURACIÓN: La Compañía tendrá un plazo de duración de CINCUENTA AÑOS, a partir de la inscripción de la escritura de Constitución en el Registro Mercantil.
- 3. CAPITAL: El Capital suscrito y pagado de la compañía es de OCHOCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA (USD 854,00), dividido en CIENTO VEINTE Y DOS acciones Ordinarias y Nominativas de un valor de SIETE DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA (USD 7,00) cada una.
- 4. OBJETO SOCIAL: La Compañía se dedicará a la prestación de servicios de transporte de pasajeros en taxis dentro y fuera del país...
- 5. ADMINISTRACIÓN Y REPRESENTACIÓN LEGAL: La Compañía será administrada por el Presidente y el Gerente General. La Representación Legal Judicial y Extrajudicial de la Compañía la tendrá el Gerente General.

D.M. Quito, 24 de noviembre de 2010

Dr. Fabián Flores Paredes

DIRECTOR JURIDICO DE TRAMITES ESPECIALES

EXP. 91977

Tr. 01.1.10.000942

NOTA: Este extracto debe publicarse en un periódico de mayor circulación en el domicilio principal de la compañía.